Ha pucyske usobpakeHa npamMas m ¥

YyeThIpe Jpyrue npsMble. |

a) Kakasa w3 npsaAMBIX NepIeHAUKYJIAPHA
npamoit m?

6) Kakas u3 npsAMBIX IapajuiejibHa Npd-
Mot m?

OTeer: -

Yron ABC nupsimoii, nydy BL JeXHUT BHYTPH

ero. UssectHo, uTo 2/ ABL = / LBC. Haii-

aute £/ ABL. OtBer paiiTe B rpaaycax.

Yron ABC pasen 120°, nyuy BK JeHUT BHY-
Tpu ero. MassecrHo, uro ZKBC =%LABC.
Haiigure £ ABK. OtBer naiiTe B rpagycax.

Oteer:

Oteer:

ITpsameie AB u CD nepecexaiorcs B Touke O. Yron AOC

pasex 73°.
a) Haiigure yron BOD.
Bce orBeThl AaiTe B rpagycax.

OTBerT:

Otpesku AB u CD nepneHAMKYJAPHBI U Ie-
pecexkawoTcss B Touke K. KL — OuccekTpuca
yrna AKD. Haiigure £ LKB. OTtBer pairte B
rpaaycax.

IIpameie AB nu CD nepecekalTcsa B TOYKe @
(rouka @ nexuT MexaAy ToukaMu A U B u
mexkay Toukamu C u D), QK — Ouccexrpuca
yraa BQC, £ AQC = 30°. Haiigute £ BQK.
OTBer pa¥iTe B rpagycax.

Yron ABC pasen 90°, npamas KL TpoxoauT
yepe3 TOYKy B, Ipu4éM TouKa B JIeKUT Mex-
ay Toukamu K u L, a nyy BK neXuT BHYTpH

yraa ABC, ot T Haiigure 2 LBC. Or-

L ABC 3
BeT jgaiiTe B rpajgycax.

Yron ABC pasen 120°, BK — 0OmucceKkTpuca

/. ABC, BL — ouccexktpuca £ KBC. Haigure

Z LBC. OrBer paiiTe B rpajaycax.

BK — 6uccekrpuca £ ABC, BL — 06uccekTpu-

ca £ KBC, £ ABL = 90°. Haugure / KBC.

OTBer naiiTe B rpajaycax.

6) Haiigure yron AOD.

OTBer:

OTeer:

OrBerT:

Oreer:

- OreserT:




